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І. ДІЯЛЬНІСТЬ КОЛЕДЖУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ ТА ВНЕСОК У 

МАЙБУТНЮ ПЕРЕМОГУ 

 

Пристосування освітнього процесу до умов воєнного часу – ключове 

мобілізаційне завдання всієї освітньої галузі. 

Пріоритетні напрямки діяльності коледжу у 2023 році були: 

- сприяння обороні України, всебічна підтримка працівників та здобувачів 

освіти, які зі зброєю в руках стали на захист Батьківщини (проведено «ЯРМАРОК 

УКРАЇНСЬКИХ ТРАДИЦІЙ» - на всі виручені кошти, а це понад 20 тисяч гривень, 

було закуплений матеріал для маскувальних сіток; випускники коледжу 

відмовилися від будь-яких подарунків і святкування випускного, а кошти 

спрямували для придбання автомобіля для батареї управління та артилерійської 

розвідки; благодійна акції «Пакунок тепла для Захисників» до пакунку складали не 

тільки необхідні речі, а й виготовляли своїми руками листівки, обереги. Допомога 

була адресна, а сформовані пакунки були передані студентам, які захищають 

Батьківщину, батькам студентів, які знаходяться на передовій, чоловікам 

працівників коледжу, що боронять нашу державу). 

- гарантування безпечних умов навчання та праці для усіх учасників 

освітнього процесу. У цьому напрямку було відкрито ще одне найпростіше 

укриття, на 160 місць, як наслідок коледж має можливість проводити навчальний 

процес переважно в очній формі. Загальна місткість споруд цивільного захисту 

складає 710 осіб; 

- забезпечення якості освіти відповідно до державних стандартів. 

 

ІІ. ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ ОСІБ, ЩО НАВЧАЮТЬСЯ 

 

У 2023 р. Коледжу другий рік поспіль довелося проводити вступну 

кампанію в умовах воєнного стану. Загалом передумови прийому абітурієнтів на 

навчання на основі повної та базової загальної середньої освіти по Конотопській 

міській територіальній громаді у 2023 році склалися досить позитивні, хоча у 2023 

р. очікувалося невелике зменшення на 0,5 % випускників на основі БЗСО, та на 

10% випускників на основі ПЗСО які традиційно складають переважну більшість 

вступників на навчання до Коледжу.  
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2022 2023 2024

642 639
694

373
337 358

КІЛЬКІСТЬ ВИПУСКНИКІВ КОНОТОПСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

9 -х кл. 11-х кл.

 
 

Рисунок 1.1. – Кількість випускників закладів загальної середньої освіти Конотопської 

міської територіальної громади, (осіб) 

 

У 2024 р. очікується невелике збільшення на 8 % випускників Конотопської 

міської територіальної громади на основі БЗСО, та на 6% випускників на 

основі ПЗСО, тому маємо непогані перспективи.. 

 

Результати прийому:  

– результати прийому на перший курс денної форми навчання на основі 

базової загальної середньої освіти (БЗСО) приведені на рис. 1.2.  
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Рисунок 1.2. – Зараховано на перший курс 

на основі БЗСО за денною формою навчання, (осіб) 

 

– результати прийому на основі на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 

«кваліфікований робітник» приведені на рис. 1.3.  

                         

2021 2022 2023

129 129

148

117 116 118

12 13
30

ПРИЙОМ НА ОСНОВІ ОКР "КВАЛІФІКОВАНИЙ 
РОБІТНИК"

Всього Бюджет Контракт

 
 

Рисунок 1.3. – Зараховано на перший курс 

на основі ОКР «Кваліфікований робітник» за денною формою навчання, (осіб) 

 

‒ результати прийому на основі повної загальної середньої освіти (ПЗСО) 

приведені на рис. 1.4.  
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Рисунок 1.4. – Зараховано на основі ПЗСО за денною формою навчання, (осіб) 

 

Найбільш успішними є результати вступної компанії для спеціальності 

«Автомобільний транспорт»; «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка»; «Інженерія програмного забезпечення»; «Професійна освіта. 

Транспорт»; «Професійна освіта. Будівництво та зварювання»; «Професійна освіта. 

Цифрові технології». 

 

Загалом прийом у 2023 році – 368 осіб. 
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ПОКАЗНИКИ ПРИЙОМУ

Всього Бюджет Контракт

 
 

Рисунок 1.5. Показники прийому 
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Рисунок 1.6. Контингент вступників за регіонами 

 

Коледж залишається закладом фахової передвищої освіти, в якому навчаються 

здобувачі освіти з 15 областей України. Гарні результати вступної кампанії – це 

найголовніший критерій оцінки якості роботи навчального закладу, підсумок 

багаторічної роботи висококваліфікованого педагогічного колективу, аналітичний 

підхід у методології проведення вступної кампанії. 

Внаслідок зазначеного продовжує зростати загальний контингент 

студентів. 
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Рисунок 1.7. Контингент здобувачів освіти 

 

Контингент збільшився в порівнянні з 2022 р. на 13,2 %. 
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ІІІ. ДОВУЗІВСЬКА ПІДГОТОВКА НА БАЗІ КОЛЕДЖУ 

 

З метою якісного відбору абітурієнтів до вступу у фаховому коледжі 

здійснюються такі заходи :  

– працюють 6-ти місячні підготовчі курси з математики та української мови на 

базі 9 –го класу.У 2023 р. навчалося – 84 абітурієнта, що склало 70% вступників.  

– почали роботу для учнів шкіл та училищ безкоштовні онлайн курси «Розробка 

сайтів»; 

– створено мобільні бригади, які протягом року охопили профорієнтаційною 

роботою Сумську, Чернігівську, Волинську, Закарпатську, Житомирську, 

Вінницьку та Київську області. Це дало 92 % - від загальної кількість вступників; 

– три рази на рік у коледжі проводилися дні відкритих дверей, як очно так і в 

онлайн-режимі. 

 

IV. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Однією з необхідних умов успішного розвитку коледжу є його фінансова 

спроможність та стабільність. Диверсифікація та збільшення фінансових 

надходжень, їх ефективне й оптимальне використання залишається одним із 

пріоритетних завдань коледжу. Зважаючи на війну і як наслідок, зменшення 

обсягів бюджетного фінансування у 2023 році, вимагало від коледжу створення 

чіткої системи фінансового моніторингу та прогнозування фінансового стану 

діяльності, що дозволило приймати оптимальні рішення щодо напрямів 

використання коштів та розширення сфер надання платних послуг. За таких 

обставин заходи економії та раціонального використання фонду оплати праці, 

комунальних ресурсів залишаються одними з найважливіших заходів економії 

коштів коледжу. 

Аналіз фінансових показників діяльності коледжу у 2023 році свідчить про 

результативність діяльності коледжу щодо залучення коштів.  

 



8 

 

30532,4 29042,628474,4
25675,9

2058,06 3366,7

2022 2023

Обсяги фінансування
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Рисунок 2.1. Обсяги фінансування 

 

У 2023 році відбулося зменшення фінансування за загальним фондом, але в 

той же час відбулося збільшення надходжень за спеціальним, у першу чергу 

завдяки успішній діяльності курсів з підготовки водіїв транспортних засобів та 

підготовчих курсів, а також збільшення кількості вступників на комерційній  

основі.  

Як у попередні роки, у 2023 р. в коледжі забезпечено своєчасну та в повному 

обсязі виплату заробітної плати, відпускних, оздоровчих та інших обов’язкових 

платежів. Коледж завершив календарний рік без заборгованостей. 

 

V. ВИПУСК ТА ПРОДОВЖЕННЯ НАВЧАННЯ В СУМДУ 

  

Із 214 (220 у 2022 р.) випускників коледжу 8 осіб (6 у 2022 р.) продовжили 

навчання у СумДУ на денній формі.  

 

VI. РОЗВИТОК КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

 

Високий рівень кадрового потенціалу є ключовим елементом забезпечення 

розвитку коледжу, передумовою успішного виконання його функцій. Умовою 

проведення навчального процесу на належному рівні є його достатнє кадрове 

забезпечення. 

Викладацький склад у 2023 р. становив 57 штатні особи та 4 викладачі- 

сумісники. 

Із них :  

– 3 кандидати наук; 

– 5 осіб - викладачі-методисти; 

–  7 осіб - старші викладачі. 
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Всього викладачів вищої категорії – 32; першої – 17; другої та спеціалісти – 8 осіб. 

 

56%30%

14%

Викладацький склад 

викладачі вищої категорії 

викладачі першої категорії 

викладачі другої категорії та 
спеціалісти 

 
Рисунок 2.2. Викладацький склад 

 

Навчальний процес у коледжі забезпечувало 8 циклових комісій, 5 із них – 

випускові.  

Викладач Сивець Марина Олександрівна пройшла навчання та була внесена 

до реєстру експертів для здійснення акредитаційної експертизи освітньо-

професійних програм фахової передвищої освіти Державною службою якості 

освіти України. 

Важливе місце у роботі коледжу займає атестація педагогічних працівників. 

Атестація здійснюється атестаційною комісією l рівня, яка щорічно 

створюється та функціонує у коледжі та атестаційною комісією III рівня 

Департаменту освіти і науки Сумської облдержадміністрації. 

Атестація педагогічних працівників 

Рік 

атестації 

Кількість пед. 

працівників, що 

атестувалися 

АК l рівня АК lll рівня Присвоєно 

категорію/ 

педагогічне 

звання 

2023 рік 16 4 12 3 

Випадків відмови у присвоєнні педагогічних категорій та педагогічних звань не 

було.                                                                                                                                                                                                                                                                           

Підвищення кваліфікації 

№ з/п Суб’єкт ПК 2022 2023 

Кількість педагогічних 

працівників 

 
Кількість 

педагогічних 

працівників 

 

1 СОІППО 38 
 

45 
 

2 ЦРКП СумДУ 16 
 

18 
 

3 ЗВО 11 
 

10 
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4 Альтернативні 

форми 

18 
 

23 
 

Викладачі коледжу брали участь у методичних об’єднаннях різних рівнів як 

очно так і дистанційно.  

 

VII. НАУКОВО-ДОСЛІДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Основні наукові та науково-методичні результати, отримані 

педпрацівниками коледжу, представлено на науково-практичних конференціях 

різного рівня за 2023 рік: 

– міжнародних – 10 публікацій (тези) (у 2022р. -2) 

– всеукраїнських – 12 публікацій (у 2022 р. - 4) 

– звітних – 18 ( 2022 р. - 12). 

           Протягом року продовжено практику проведення гостьових лекцій, у тому 

числі фахівцями практиками, експертами галузі. 

Нами було проаналізовано необхідність відповідної професійної освіти у 

працівників коледжу для забезпечення ОПП гарантами, як наслідок 5 педагогічних 

працівників розпочали навчання для отримання другої вищої освіти, для того щоб 

привести у відповідність ліцензійним вимогам кадрове забезпечення з освітньо-

професійних програм. 

 

VІII. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

У рамках співпраці з польським закладом освіти Aкademia CDE, 

громадською організацією «Інноваційні технології в освіті» студенти спеціальності 

274 «Автомобільний транспорт» є учасниками Програми комплексного 

поглибленого навчання «Praktyka Polska, та перебували на під час практики на 

підприємстві FLEXTRONICS International Poland Sp., м. Тчев, Польща. 

 

IX. ГРАНТОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

У 2023 р. коледж отримав фінансову підтримку від виконавчого комітету 

Конотопської міської ради у рамках програми «МОЛОДЬ» для реалізації проєктів, 

серед них: 

- соціальний проєкт «Арт-терапевтичний простір «КРИЛА»» для молоді 

та молодих спеціалістів допомагаючих професій; 

- цикл психологічних тренінгів для дітей військовослужбовців; 

- патріотичні змагання «НАЩАДКИ ГЕРОЇВ УКРАЇНИ»; 
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- майстер-класи для дітей військовослужбовців з декоративно-

прикладного мистецтва у змішаній техніці підвіски «Серце України»; 

- серія тренінгів для активної молоді міста «Булінг. Стоп булінг!»; 

- Цикл інформаційно-аналітичних тренінгів «КІПТ – Культура - Історія -

Практика - Технології». 

 

X. АКРЕДИТАЦІЯ ТА ЛІЦЕНЗУВАННЯ 

Акредитація освітньо-професійної програми підготовки фахового молодшого 

бакалавра «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» проводиться за 

Положенням про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої 

освіти, затвердженим наказом МОН від 01.07.2021 за № 749. Наприкінці 2022 року 

у закладі сформовано та направлено до Державної служби з якості світи відомості 

про самооцінювання освітньо-професійної програми «Обслуговування та ремонт 

автомобілів і двигунів», ОПП та відгуки роботодавців. 

У 2023 році нами успішно пройдено акредитацію ОПП «Обслуговування і 

ремонт автомобілів та двигунів» на загальних засадах відповідно до діючого 

Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої 

освіти затвердженого наказом МОНУ №749 від 10.07.2021р.  

 Нині проводимо підготовку до акредитації освітньо-професійної програми 

«Професійна освіта. Комп’ютерні технології», самоаналіз за якою, згідно графіка 

Державної служби з якості освіти України, буде подаватися 12 лютого 2024р.  

В рамках підготовки до акредитації зроблено наступне: 

1. Оновлено накази про склад робочих проєктних груп за освітньо-

професійними програмами, з дотриманням п. 49 Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності. 

2. Подано заяву про наміри акредитації ОП у сфері фахової передвищої 

освіти у 2023/2024 н. р.  

3. Розроблено поетапний план організаційних заходів щодо підготовки до 

проходження процедури акредитації у 2023/2024 н.р. на рівні коледжу;  

4. Переглянуто, оновлено, схвалено педагогічною радою коледжу та 

затверджено вченою радою СумДУ освітньо-професійну програму та навчальний 

план, за якими буде здійснюватися самооцінювання ОПП.  

5. Проведено та проаналізовано опитування здобувачів освіти щодо якості 

освітньо-професійної програми та задоволення методами навчання за ОПП 

Професійна освіта. Комп’ютерні технології та опитування роботодавців; 

6. Активно ведеться робота по залученню стейкхолдерів до освітнього 

процесу: 
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- проводяться гостьові лекції, зустрічі з роботодавцями; 

- представники роботодавців залучаються до роботи циклових комісій, 

Екзаменаційних комісій, 

- надаються відгуки про випускників та здобувачів освіти; 

7. Розроблено та затверджено в установленому порядку Стратегію розвитку 

кадрового потенціалу. Проаналізовано необхідність відповідної професійної освіти 

для забезпечення ОПП гарантами та запропоновано отримати другу вищу освіту чи 

магістратуру щоб привести у відповідність ліцензійним вимогам кадрове 

забезпечення з освітньо-професійних програм. 

8.  Розроблено та впроваджується «Алгоритм врахування в ОПП пропозицій 

випускників коледжу». 

9. Оновлено навчально-методичне забезпечення  дисциплін;   

10. Розроблено силабуси освітніх компонентів, як додатку до робочої 

програми дисципліни;  

11. Розроблено різнорівневі завдання та критерії їх оцінювання і 

самоконтролю з усіх освітніх компонентів ОПП, що формують спеціальні 

компетентності;  

12. Створено Електронну бібліотеку на сайті коледжу; 

13. З метою популяризації та дотримання Кодексу академічної доброчесності 

коледжу зі здобувачами освіти підписано «Декларацію про академічну 

доброчесність»; 

14. Розроблено порядок реалізації права здобувачів освіти та педагогічних 

працівників на академічну мобільність. Заключено декілька Угод про співпрацю за 

програмою академічної мобільності.  

 

XІ. ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Вже другий рік в Україні триває повномаштабна війна, яка внесла корективи в 

життя кожного українця. Впродовж року була проведена маштабна робота по 

залученню студентської молоді до творчої роботи, участі в роботі предметних 

гуртків, гуртків художньої творчості, спортивних секціях. Загальна кількість 

студентів, що охоплені гуртками й клубами, склала понад 70%.  

Забезпечено пріоритетність національно-патріотичного виховання.   

Так, плідно працював колектив гуртка «Творчий простір». Члени гуртка 

займались виготовленням оберегів, маскувальних сіток та окопний свічок для 

ЗСУ (близько тисячі). В той же час мали значні професійні здобутки: 



13 

 

- Всеукраїнський багатожанровий конкурс «Вишукані таланти» Конова Аліна - 

1 місце; 

-  Всеукраїнський конкурс малюнків «Волонтерство очима дітей» Малиновська 

Валерія; Журба Єгор; Журба Захар - 1 місце; 

-  Міжнародний конкурс малюнку «Українська МІФОЛОГІЯ» Артемчук Марія, 

Журба Єгор, Журба Захар - Диплом учасника; 

- ІІ Відкритий патріотичний фестиваль конкурс «Народ-герой героїв появляє» 

Понирко Богдана, Подолянко Юлія, Заярна Валерія, Малиновська Валерія, 

Артемчук Марія - Диплом учасника; 

-  Міський конкурс мотиваційних ескізів «Україна не прагне чужого, Україна 

боронить своє» Малиновська Валерія, Артемчук Марія, Журба Єгор, Журба 

Захар - 1 місце (Артемчук Марія), 3 місце (Журба Єгор); 

-  Всеукраїнський  конкурс творчих проєктів «Код Нації» Артемчук Марія - 

Диплом учасника; 

-  ІІІ  Всеукраїнський  конкурс малюнків та фотографій «Що для мене Україна» 

Артемчук Марія - Диплом учасника; 

-  ІІІ Всеукраїнський  багатожанровий дистанційний  конкурс мистецтв 

«Золото осені» Малиновська Валерія - 1 місце; 

-  Міжнародний конкурс АРТплакатів «Терени СВОБОДИ» - Артемчук Марія, 

Юрченко Дарина - Диплом учасника. 

2023 рік став роком здобутків студентів коледжу у міських заходах, так 

у міському конкурсі «Кращий студент Конотопа 2023» маємо: 

- 4  - перших місця: «Кращий студент-науковець Конотопа», «Кращий 

студент-спортсмен-аматор», «Художня самодіяльність Конотопа. Категорія 

оригінальний жанр – художне, образотворче мистецтво та в категорії 

автори»; 

- 2 - других місця: «Кращий студент Конотопа 2023» (комплексна 

характеристика) та «Кращий студент спортсмен-професіонал Конотопа»; 

- 2 -  третіх місця: «Кращий студент-громадський діяч Конотопа» та «Кращий 

студент-волонтер Конотопа». 

Студентами та співробітниками коледжу проведені чисельні як онлайн 

проєкти, так і заходи наживо, формат яких залежав від безпекової ситуації в 

регіоні. Так, серед знакових заходів, які проводились цього року наживо можна 

відмітити: благодійну акцію «Святковий обід для захисників від КІПТян», 

благодійну акцію «Вишиванка – місток єднання минулого, сьогодення та 

майбутнього українців», проведення серії майстер-класів із програмування та 3D – 

моделювання для дітей військовослужбовців, проведення на базі коледжу міського 
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патріотичного табору «Незламні UКраїнці», акція для містян «Привітання з Днем 

Святого Валентина», було започатковано проведення інтерактивної гри для 

жителів Конотопа до Міжнародного Дня рідної мови «Тіні забутих слів», 

урочистості з нагоди складання присяги студентами нового набору «Посвята в 

студенти–2023», заходи до Дня працівників освіти, конкурс талантів 

першокурсників «Сузір’я талантів», конкурс «Кращий студент КІПТУ – 2023 ». 

Необхідно зазначити, що у 2023 р. студенти коледжу брали активну участь у 

чисельних міських концертах і урочистих заходах. 

Спортивні досягнення студентів: 

- Міжнародний рівень: Чемпіонат Європи зі спортивного радіоорієнтування 

м.Мартін Словенія. У складі збірної команди України: Михайло Самойленко 

у віковій групі Ч-19 зайняв ІІ місце у вправі спринт та ІІІ місце на класичній 

дистанції 144 МГц; Єгор Яценко у віковій групі Ч-16 зайняв і місце у вправі 

радіоорієнтування та ІІІ місце на класичній дистанції 3,5 МГц. 

- Всеукраїнський рівень: Чемпіонат України з біатлону, Львівська обл. 

Олександр РЯБЕНКО у гонці спринт зайняв 25 місце, гонка переслідування 

зайняв 15 місце.  

- Обласний рівень: Чемпіонат області з кіберспорту. Артем Бабіч зайняв ІІ 

місце у дисципліні Counter-Strike. 

- Міський рівень:    

- І місце: змаганнях з дартсу (юнаки) - Микола Поліщук зайняв І місце; 

змаганнях з армреслінгу - особистих заліках зайняли місця:  Вячеслав 

Горелий, Владислав Гусак, Анастасія Черевко; Кубок міста з н/тенісу 

(дівчата) командне місце; 

 - ІІ місце: Кубок міста з бадмінтону (юнаки); Кубок міста з футзалу (юнаки); 

змагання з армреслінгу: Данило Марков, Артем Думенко, Катерина 

Зимовець; 

- ІІІ місце: Кубок міста з н/тенісу (дівчата) Анжела Кольчицька особисте 

місце; Кубок міста з бадмінтону (дівчата), командне місце. 

  

ХIІ. ДОСЯГНЕННЯ СТУДЕНТІВ 

 

У минулому навчальному році викладачі активно працювали з підготовки 

студентів до олімпіад, конкурсів, конференцій.  

Участь в олімпіадах та конкурсах за 2023 рік  
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Освітній ресурс Кількість учасників  

На Урок 

Онлайн-олімпіади з української мови та літератури, 

математики, історії,  зарубіжної літератури, англійської 

мови та ін. 

56 

«Всеосвіта» 

- Онлайн-олімпіади з математики, інформатики та ін. 

4 

Всеукраїнський конкурс «Мова моєї країни» 28 

Всеукраїнській інтерактивній-олімпіаді з англійської 

мови Green Country 

7 

Науково-практична конференція «Перший крок в науку» 6  

Конкурс «Як соціальна робота змінює світ» організатор 

Міністерство соціальної політики України 

6 

Всеукраїнська олімпіада з бухгалтерського обліку 4 

III Міжнародна студентська наукова конференція 

«Модернізація та сучасні українські і світові наукові 

дослідження» 

2 

Міжнародна науково-практична конференція, (Обласний 

коледж «Кременчуцька гуманітарно-технологічна 

академія імені А.С. Макаренка» Полтавської обласної 

ради) 

3 

Онлайн – турнір «Рушійні сили соціально-економічного 

зростання України в сучасних умовах» секція «Основні 

правила кібербезпеки при роботі в Інтернеті» 

4 

Міжнародний   конкурс  з  інформатики  та  

комп’ютерної  вправності  «Бобер» 

6 

IV Міжнародна науково-практична конференція 

«Актуальні питання сучасної педагогіки»: творчість, 

майстерність, професіоналізм  

4 

Всеукраїнська інтернет-олімпіада «Вдалий старт – 2023» 3 

ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Інноваційні практики наукової освіти» 

6 

Міжнародна Олімпіада з програмування The Proggy-

Buggy Contest  

2 
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ІІІ етап (Обласний) ХХІV Міжнародному конкурсі з 

української мови імені Петра Яцика 

2  

(студентка Малиновська 

Валерія посіла ІІ місце) 

ХІV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка 

1 

Всеукраїнський спеціалізований конкурс професійної 

майстерності SERVICE MASTER JUNIOR 2023 

 

 

 

ХIІI. РОВИТОК МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ КОЛЕДЖУ  

 

Навіть у 2023 році, хоча і досить складно вживались системні заходи щодо 

забезпечення безперебійної роботи всіх напрямків життєдіяльності коледжу 

шляхом сталого постачання необхідних енергетичних та матеріальних ресурсів. 

Найголовнішим є те, що колективом була проведена протягом літа масована 

робота щодо обладнання другого найпростішого укриття. Як наслідок, коледж 

отримав акт готовності навчального закладу до початку 2023/24 навчального року 

та акти готовності до використання найпростіших укриттів. 

При цьому на виконання плану заходів, щодо оновлення матеріально-

технічної бази коледжу, у 2023 році у коледжі було відкрито осучаснену 

лабораторію «Тракторів та автомобілів», яка оснащена всім необхідним 

устаткуванням згідно типового переліку. Також було відкрито лабораторію 

«Ремонту машин та обладнання».  

Протягом 2023 року було здійснено поточний ремонт та оновлення меблів у 

2 навчальних кабінетах.  

Для успішної діяльності курсів підготовки водіїв транспортних засобів 

коледж отримав довіреність на право розпоряджатися та використовувати 

вантажний автомобіль ЗИЛ 130 та мотоцикл Spark SP125C. 

При цьому виконано поточний  ремонт: 

‒ покрівлі навчально-побутового корпусу; 

‒ технологічного обладнання котельні; 

‒ фойє їдальні; 

‒ секцій та кімнат гуртожитк 

 

План заходів на 2024 рік 

 
№ Заходи Мета проведення 
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з/п 

 Навчально-методична робота 

1.  Продовжити удосконалювати систему 

дистанційного навчання шляхом 

застосування при проведенні практично-

семінарських та лабораторних занять онлайн 

систем Zoom, Teams, Webex Meet 

Вдосконалення форм, методів організації 

навчально-виховного процесу та роботи з 

роботодавцями 

2.  Залучати представників роботодавців 

(замовників кадрів) до розроблення та 

експертизи навчально-методичного 

забезпечення професійно-орієнтованих 

навчальних дисциплін 

3.  Продовжити практики проведення гостьових 

лекцій 

4.  Продовжити практику укладання угод з 

потенційними роботодавцями та базами 

практик 

5.  Продовжити роботу із збереженням 

внутрішньої системи забезпечення якості 

освітньої діяльності шляхом проведення 

опитування здобувачів освіти, роботодавців 

6.  Завершити роботу над англомовною версією 

сайту 

7.  Покращити підготовку здобувачів освіти до 

участі у Всеукраїнських 

студентських олімпіад і конкурсах 

студентських наукових робіт 

8.  Продовжити роботу із залучення 

стейкхолдерів до модернізації ОПП із 

застосуванням елементів системи дуальної 

форми освіти. 

9.  Розпочати підготовку до акредитації 

освітньо-професійної програми «Соціальна 

робота» та «Професійна освіта. Транспорт» 

Підтвердження спроможності надання 

освітніх послуг з підготовки фахових 

молодших бакалаврів за вказаною 

спеціальністю відповідно до державних 

вимог 

 

10.  Продовжити роботу над ліцензійною справою 

зі спеціальності «Агроінженерія» освітньо-

професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» та розпочати ліцензійну справу за 

спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та 

технології» освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» 

Розширення освітніх послуг 

 Господарська робота 

1. Поточний ремонт 3-х навчальних аудиторій із 

оновленням меблів і оснащенням навчальним 

обладнанням 

Підтримка приміщень фахового коледжу 

в належному стані та можливості 

подальшої експлуатації. 

 2. Провести оснащення сучасним обладнанням  




